

नाम साधनेने ईश्वर प्राप्तीचा मार्ग सुखकर होतो - प.पू.दिडे मामा

चित्रपट अभिनेते श्री विजय गोखले यांची विद्यापीठातील प्रादर्शिक कला विभागाला सदच्छा भेट

धर्मसेवा प्रतिष्ठान न्यासातर्फे वृक्षारोपण संपन्न



साहसिक वृत्त / १० जुलै
वर्धा : समाजसाहाय्य, राष्ट्ररक्षण आणि धर्मजागृती यांसाठी कार्यरत धर्मसेवा प्रतिष्ठान या न्यासातर्फे सोमवार दिनांक १० जुलै २०२३ रोजी श्री विठ्ठल रुख्मिणी व संत सावता माळी मंदिर, बोरगाव (मेहे) येथे वृक्षारोपण करण्यात आले. धर्मसेवा प्रतिष्ठान न्यासातर्फे गरजूंना कपडे वाटप, विनामूल्य वैद्यकीय तपासणी, नैतिक-ल्य संवर्धन कसे करावे, ताणतणाव मुक्त जीवन कसे जगावे याविषयी प्रबोधन, असे विविध समाजोपयोगी उपक्रम घेण्यात येतात.



साहसिक वृत्त / १० जुलै
खामगाव : श्री ब्रम्हचैतन्य गोंदवलेकर महाराज परिवाराच्या वतीने आशिर्वाद मुर्ती प.पू.दिडे मामा यांच्या चिखली रोडवरील नामालय आश्रम येथे दि.०८ ते ०९ जुलै २०२३ रोजी गुरुपोर्णिमा सोहळा आयोजित करण्यात आले होते. प.पू.दिडे मामा यांच्या प्रमुख उपस्थितीमध्ये गुरुपोर्णिमा सोहळ्यानिमित्त विविध धार्मिक कार्यक्रम पार पडले. यामध्ये दि.०८ जुलै २०२३ रोजी महाराजांचे आगमन, पादुका पुजन व उपासना करण्यात आली. सायंकाळी ७ वाजता सांगली येथील डॉ. भालचंद्र जोषी यांचे किर्तन पार पडले. रविवार दि.०९ जुलै २०२३ रोजी सकाळी ६ वाजता काकडा आरती, सकाळी ७ वाजता सामुहिक जप, सकाळी ९.३० वाजता धर्मभूषण श्री.गजानन दादा शास्त्री यांचे प्रवचन पार पडले. गुरुपुजन, आरती व महाप्रसादाचा कार्यक्रम पार पडला. तदनंतर सायंकाळी ४ वाजेपासून सामुहिक उपासना व आरतीने दोन दिवसीय गुरुपोर्णिमा उत्सवाची सांगता झाली.

* नामालय आश्रम येथे गुरुपोर्णिमा सोहळा उत्साहात साजरा
* माजी आमदार राणा दिलीपकुमार सानंदा यांनी घेतले दर्शन

जोशी, हेमंत खेकाळे, अॅड.कुणाल खानडोडे, सचिन संत, शेखर कुळकर्णी, मिलींद सराफ, श्रीवल्लभ देशपांडे, स्वप्नील देशमुख, सुनिल आकनकर, राजू खर्चे, अजय मोरे, मयूर शर्मा, सुनिल जोशी, वैद्य काका, सुरेश घोडेराव, अनिलमामा दाळवाले, वैभव शास्त्री, अक्षय भालेराव, अमोल सराफ, अजय सराफ, दुर्गासिंग ठाकुर, पप्पुदादा वानखेडे, पवन व्यास, डॉ.राजदेकर, प्रविण देशमुख, शेखर जोशी मेहकर, मनिश सकळकळे, वाडीचे सरपंच विनोद मिरगे, खासगाव शहर काँग्रेस कामिटीच्या अध्यक्ष श्रीमती सरस्वतीताई खासने, सौ.सुजाता शर्मा, सौ. मिना खर्चे, सौ.मिनल सकळकळे, सौ.अनुराधा मोरे, सौ.मिना वानखेडे, सौ. वसुंधरा आगवतनगर, सौ. साक्षा आकनकर, सौ.निषा बोराडे, सौ.गितांजली देशमुख यांच्यासह संपुर्ण राज्यातून भाविक भक्त उपस्थित होते.



साहसिक वृत्त / १० जुलै
अमरावती : रंगभूमी परिनिरीक्षण मंडळ, मुंबईचे (सेन्सॉर बोर्ड) अध्यक्ष तथा सुप्रसिद्ध मराठी व हिंदी चित्रपट अभिनेते श्री विजय गोखले यांनी नुकतीच संत गाडगे बाबा अमरावती विद्यापीठाच्या प्रादर्शिक कला विभागाला सदच्छा भेट दिली. श्री गोखले म्हणाले, माझे वडील विद्याधर गोखल यांचे जन्मस्थळ आणि शालेय शिक्षण हे अमरावतीचेच. ते दैनिक लोकसत्ताचे संपादक होते आणि आज मला या अमरावतीमध्ये येण्याचा योग आला, हे खरोखर मी माझे भाग्य समजतो.

मादनी जंगलात तरुणीची प्रेम प्रकरणातून हत्या

साहसिक वृत्त / १० जुलै
यवतमाळ : शहरालगतच्या बोरगाव डॅम परिसरातील मादनी जंगलात मुलीचा गळफास लावलेल्या अवस्थेत मृतदेह आढळला. सुरुवातीला या मुलीची ओळख पटत नव्हती. ग्रामीण पोलिसांनी तिच्या पालकांचा शोध घेऊन ओळख पटविली. तिचा मृतदेह कुजल्याने शवचिकित्सा अहवाल येण्यास वेळ लागला. या अहवालानुसार त्या मुलीचा गळा आवळून खून झाल्याचे पुढे आले. याच दिशेने ग्रामीण पोलिसांनी तपास सुरू केला. मात्र या प्रकरणात तळेगाव दशासर ता. चांदूर रेल्वे येथे अपहरणाचा गुन्हा दाखल असल्याने खुनाचा तपासही तळेगाव पोलिसांकडे देण्यात आला. त्या मुलीची प्रेम प्रकरणातून हत्या झाल्याचे निष्पन्न झाले असून एका आरोपीला अटक केली आहे.

विवाहित पुरुषाचा प्रेयसीसोबत वारंवार बलात्कार मात्र लग्नास नकार

साहसिक वृत्त / १० जुलै
अमरावती : एका अविवाहित तरुणीला पुण्यात पळवून नेत, तिच्यासोबत 'लिंक इन' मध्ये राहत तिच्यावर वारंवार बलात्कार केल्याची धक्कादायक घटना दर्यापूर पोलीस ठाण्याच्या हद्दीत उघड झाली. याप्रकरणी दर्यापूर पोलिसांनी २३ वर्षीय पिडिताच्या तक्रारीवरून आरोपी रणजीत गजानन इंगळे (२७, रा. सांगळदकरनगर, दर्यापूर) याच्याविरूद्ध ९ जुलै रोजी पहाटे ४ वाजताच्या सुमारास बलात्कार व अपहरणाचा गुन्हा दाखल केला. विशेष म्हणजे आरोपी रणजीत हा विवाहित असून एक वर्षे वयाच्या मुलीचा पिता देखील आहे. तक्रारीनुसार, आरोपी व पिडिता हे परस्पराना ओळखत होते. सन २०१९ पासून त्यांच्यात प्रेमसंबंध निर्माण झाले. दोघांमध्ये सोशल मिडियावर व्यक्त होण्यासोबतच कॉलवर संवाद देखील बहरला. त्यातून त्याने तिला लग्नाच्या आणाभाका दिल्या. आपण लग्न करणारच आहोत, अशी बतावणी करून त्याने डिसेंबर २०१९ पासून तिच्याशी शारीरिक संबंध प्रस्थापित केले. त्यानंतर वारंवार तो तिच्यावर शारीरिक बळजबरी करू लागला. दरम्यान २०२० मध्ये आरोपी रणजीतने पिडिताला दूर ठेऊन दुसऱ्याच तरुणीशी लग्न केले. त्याने ती बाब तिच्यापासून दडवून ठेवली. काही दिवसांनी ती बाब तिला समजताच तिने आकाशपातळ एक केले. दरम्यान आरोपी पहिलेच विवाहित असताना त्याने पिडित तरुणीला लग्नाच्या उद्देशाने पुणे येथे पळवून नेले. तेथे काही दिवस ते लिंक इन रिलेशनशिपमध्ये राहिले. त्या मुक्कामात देखील त्याने पिडिताशी वारंवार शारीरिक संबंध प्रस्थापित केले. दुसरीकडे पती दुसऱ्याच तरुणीसोबत पुण्याला पळवून गेल्याचे समजताच रणजीतचा त्याच्या पत्नीशी देखील कडाक्याचा वाद झाला. तर दुसरीकडे पिडिताने रणजीतकडे लग्नाचा हेका धरला. मात्र त्याने लग्नास नकार दिल्याने पिडिताने शनिवारी दर्यापूर पोलीस ठाणे गाठले. आरोपी विवाहित आहे. आरोपीने आपल्याला लग्नाच्या उद्देशाने पुण्याला पळवून नेल्याची तक्रार पिडिताने नोंदविली. तिच्या तक्रारीवरून आरोपीविरूद्ध अतिप्रसंग व अपहरणाचा गुन्हा नोंदविला. आरोपीला तातडीने अटक केली जाईल.

आरोपीला अटक केली आहे. अमर पांडुरंग राऊत रा. येरड बाजार ता. चांदूर रेल्वे जि. अमरावती असे आरोपीचे नाव आहे. त्याने ३ जुलै रोजी मुलीला सोबत घेतले. नंतर तिला दुचाकीवरून मादनी जंगलात आणले. तिथे तिच्यासोबत वाद घातला. माझ्यासह इतर किती मुलांबरोबर प्रेमसंबंध आहेत, अशी विचारणा केली, यावरून वाद वाढत गेला. मुलीला मारहाण करून तिच्याच ओढणीने गळा आवळून तिचा खून केला. त्यानंतर आत्महत्येचा देखावा तयार करण्यासाठी गळफास लावून झाडाला लटकवले. या घटनेची माहिती आरोपी अमरने लगेच फोनद्वारे आपल्या मित्राला दिली. मुलीचा मृतदेह मिळताच तळेगाव पोलिसांनी तपासाला दिशा दिली. तात्काळ आरोपी

सरकारच्या फसव्या योजनांची चर्चा बांधावर न्या-उद्धव ठाकरे



साहसिक वृत्त / १० जुलै
अमरावती : पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांच्या 'चाय पे चर्चा'ने काय साध्य झाले? आता त्यांच्या नेतृत्वातील केंद्र सरकारच्या योजना कशा बोगस, फसव्या आहेत, याची चर्चा टपरी, पानटेला, सलून, एसटी, पारावर, बांधावर जेथे-तेथे आणि त्यांची पोलखोल करा, असे आवाहन माजी मुख्यमंत्री तथा शिवसेना पक्षप्रमुख उद्धव ठाकरे यांनी सोमवारी येथे शिवसैनिकांना केले. संत ज्ञानेश्वर सांस्कृतिक भवनात अमरावती, अकोला संयुक्त शिवसेना पदाधिकारी मेळाव्याला उद्धव ठाकरे यांनी मार्गदर्शन केले. यावेळी मंचावर खा. अरविंद सावंत, खा. विनायक राऊत, विधानपरिषदेचे विरोधी पक्षनेते अंबादास दानवे, आमदार नितिन देशमुख, शिवसेना नेते मिलिंद नावेंकर, शिवसेना शिक्षक आघाडीप्रमुख ज.मो. अर्भ्यंकर, माजी खासदार अनंत धरे, माजी आमदार ज्ञानेश्वर धाने, सुधीर सूर्यवंशी, शिवसेना जिल्हाप्रमुख सुनील खराटे, प्रीती बंड, पारग गुडथे, नाना नागमोते आदी उपस्थित होते. उद्धव ठाकरे पुढे म्हणाले, मी विदर्भाच्या दैन्यावर येताच विरोधकांच्या पोटात गोळा उठला. मतांची भीक मागायला आल्याची टीका ते करतात. आता माझ्याकडे पक्ष नाही, चिन्ह नाही अन् बापही चोरला. मतांसाठी कुठे फिरणार? कडूर शिवसैनिकांच्या भेटीसाठी मी आलो आहे. दौऱ्यावर असताना जागोजागी होत असलेले स्वागत बघून मी तुम्हाला देव मानू नाही तर काय, असा उल्लेख त्यांनी शिवसैनिकांचा केला. नरेंद्र मोदी जगात क्रमांक एकचे नेतृत्व आहे, तर दुसऱ्याचा पक्ष फोडण्याची गरज का पडते? अगोदर शिवसेना फोडली, आता राष्ट्रवादी काँग्रेस फोडली; ही वेळ का

कुख्यात गँगस्टर नीरज बवानाच्या नावावर दिली धमकी



साहसिक वृत्त / १० जुलै
बुलढाणा : पंजाब, हरयाणासह राजस्थानमध्ये दहशत असलेल्या कुख्यात गँगस्टर नीरज बवानाच्या नावावर बुलढाण्यातील एका म्युच्युअल फंड डिस्ट्रीब्युटरला कथितस्तरावर धमकावण्यात आले आहे. सोबतच घरासमोरील कारचा काच फोडून ४० लाख रुपयांची खंडणी मागितल्याचे प्रकरण ९ जुलै रोजी समोर आले आहे. याप्रकरणी बुलढाणा शहर पोलिसांनी गुन्हा दाखल केला आहे. शहरातील केशव नगरमध्ये राहणारे म्युच्युअल फंड डिस्ट्रीब्युटर पंकज अरुण खर्चे (४२) यांनी या प्रकरणी रविवारी सकाळी ही तक्रार दिली आहे. त्यानुसार ८ जुलै रोजी सायंकाळी साडे पाचच्या सुमारास त्यांना एक कॉल आला होता. त्यात ४० लाख रुपयांची मागणी करण्यात येऊन तुझी सर्व जन्मकुंडली मला माहित असल्याचे अज्ञात व्यक्तीने म्हटले आहे. पैसे दिले नाही तर गेम करून टाकील अशी धमकी दिल्याचे तक्रारीत नमूद आहे. दरम्यान पंकज खर्चे सकाळी सवा सहाच्या सुमाराच्या घराच्या बाहेर आले असता त्यांच्या कारची मागील काच फुटलेली दिसली. कार जवळच एक चिड्डी आढळली. त्यात हिंदी भाषेत मजकूर लिहिलेला होता. 'तुला फोन केला होता.

लग्न तोडले नाहीस तर तरुणीला मारण्याची धमकी

साहसिक वृत्त / १० जुलै
अमरावती : तू तुझे जुळलेले लग्न तोडले नाहीस, तर तुझ्या लग्नात येऊन धिंगाणा घालेन, तुझ्यासह तुझ्या पती व आईवडिलांना मारून टाकून स्वतः देखील आत्महत्या करेन, अशी गर्भित धमकी एका २२ वर्षीय उपवर तरुणीला देण्यात आली. एकतर्फी प्रेमातून दिलेल्या त्या धमकीमुळे ती तरुणी नखशिखांत हादरली. धमकीच्या त्या कॉलबाबत बुट्टंबियांना सांगत तिने खल्लार पोलीस ठाणे गाठले. याप्रकरणी खल्लार पोलिसांनी त्या तरुणीच्या तक्रारीवरून ८ जुलै रोजी रात्री १०.२० च्या सुमारास आरोपी चेतन बाळकृष्ण गवळी (२८, रा. वातांडा) याच्याविरूद्ध बिनयभंग व धमकीचा गुन्हा दाखल केला. तक्रारीनुसार, फिर्यादी तरुणी ही सन २०१८-१९ मध्ये महाविद्यालयात अकरावी, बारावीचे शिक्षण घेत होती. त्यावेळी आरोपी हा तिच्यासोबत बोलत होता. त्याने तिला प्रपोज सुध्दा केले होते. तेव्हा तिने त्यामुळे ती प्रचंड घाबरली. लग्नात विघ्न नको, म्हणून तिने पोलीस ठाणे गाठले.

मी नीरज बवानाचा उजवा हात आहे. तीन दिवसाचा वेळ देतो. ४० लाख रुपये दे. पैसे दिले नाही तर तुझ्या घरी पत्नी आणि तुझ्या दोन मुली राहातात, अशा आशयची धमकी देण्यात आली आहे. या प्रकरणासंदर्भात पंकज खर्चे यांनी बुलढाणा शहर पोलिस ठाण्यात तक्रार दिली आहे. त्यावरून पोलिसांनी खंडणीसाठी धमकवल्याप्रकरणी गुन्हा दाखल केला आहे. तक्रारीनंतर बुलढाणा शहर पोलिसांनी पंकज खर्चे यांच्या निवास्थानाची पहाणी केली. सोबतच सापडलेली चिट्ठीही ताब्यात घेतली आहे. घटनेच्या अनुषंगाने पोलिस सध्या परिसरातील सीसीटीव्ही फुटेज तपासत आहेत. यासंदर्भात बुलढाणा शहर पोलिस ठाण्यात विचारणा केली असता तक्रारीच्या अनुषंगाने आम्हीही तपास करत आहोत, प्रकरणातील तथ्य लवकच समोर येईल, असे अधिकाऱ्यांनी सांगितले.